
 Criteria: 1.4 : Feedback System 

1.4.1 : Structured feedback for design and review of syllabus – semesterwise / year-wise 

 

Feedback Analysis 

 

 

 

School wise feedback analysis 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Need Improvement Good Very Good

Feedback for curriculum Over All University

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

SHSS SIAS SBS SL SBMS SE SLLL

School-wise Curriculum Feedback Analysis

Need Improvement Good very Good



 

Alumni Feedback analysis 
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Students Feedback regarding syllabus analysis department wise 

MCA 
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Nutrition Biology 

 

 

Physics and Astrophysics 
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M.Ed. 
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JMC 
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Bio. Tech. 
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B.Voc. 
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Teachers and Employer (Department wise):  
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